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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8001: CHINESE CARVED FIGURE OF A HAPPY BUDDHA USD 150 - 300

Dressed in a loose robe and holding a bag and a staff.

8002: CHINESE JADE BANGLE, WITH CERTIFICATE USD 500 - 800

In spinach green color. Size:

8003: CHINESE FIGURE OF A SEATED GUANYIN USD 150 - 300

Seated with legs in lotus position, while her upper body twists to the front, her right hand holding a short scepter and slightly rests on
a table. She wears a flowy robe, jewels on her chest, and her hair coiffed while maintaining a downward gaze.

8004: A FIGURAL BUST OF A UNICORN USD 150 - 250

On a square plinth.

8005: EUROPEAN BRONZE FIGURAL STATUE OF NAPOLEON USD 150 - 250

On a tall rectangular plinth. H:

8006: CHINESE FOUR-PANEL FLOOR SCREEN USD 800 - 1,000

With panels of embroideries.

8007: CHINESE JADE BANGLE, WITH CERTIFICATE USD 500 - 800

Size:

8008: BEAUTIFUL CHINESE JADE BANGLE, WITH CERTIFICATE USD 500 - 800

With hints of deep green and purple within an overall light green jade bangle. Size:
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8009: CHINESE CELADON FIGURE OF A FOO LION USD 200 - 300

A vessel, with the head serving as the handle. Four-character mark on the bottom.

8010: SET OF TWO CHINESE PLATES USD 150 - 250

Both with floral and bird motifs, one on an ecru overall ground, and the other on black. Each comes with a plate stand..

8011: GROUP OF TWO CHINESE PLATES USD 150 - 250

Both with floral pattern and turquoise base; one painted on brown ground, while the other on white.

8012: GROUP OF SIX MINIATURE CLOISONNE VASES USD 150 - 250

Each one beautifully gilded with floral details, and comes with a wooden stand.

8014: GROUP OF TWO MINIATURE CLOISONNE VASES USD 150 - 250

In the shape of a lidded urn, each with a symbolic creature finial.

8015: GROUP OF 10 MINIATURE OWL FIGURES USD 150 - 250

Of various sizes and beautifully painted facial features. Each one on a wooden stand.

8017: CHINESE CARVED WOOD BOX USD 100 - 200

Of rectangle shape. with two bronze handle on the side. L: 17in., W: 9 3/4 in., H: 9 in.

8019: A FRAMED PHOTO OF MARILYN MONROE USD 50 - 75

With Frame: H: 10 in. L: 8 in.
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8020: TWO CHINESE MINIATURE CLOISONNE LIDDED VASES USD 150 - 250

Each lidded urn is finely painted with details. Size:

8021: GROUP OF TEN FIGURES OF OWL USD 150 - 250

Each finely painted with beautiful details.

8022: TWO CHINESE MINIATURE CLOISONNE LIDDED VASES USD 150 - 250

Each on a wooden base.

8023: FRAMED PAINTING OF AN OCEAN SCENE USD 150 - 250

Depicts seagulls flying above the roaring ocean waves.

8024: FRAMED PAINTING OF A SNOWY MOUNTAIN LANDSCAPE USD 300 - 500

Depicting a scenic forest, lake and snow-capped mountains.

8025: PAINTING OF A TRADITIONAL CHINESE SIHEYUAN USD 200 - 400

Depicting a classic gate or door front of a Chinese courtyard house, residential, or a temple.

8026: FRAMED PAINTING OF A FISHING VILLAGE SCENE USD 150 - 250

Signed on bottom right, which is illegible.

8027: FRAMED PAINTING OF AN EUROPEAN STREET SCENE USD 150 - 250

Signed on bottom right, which is illegible.
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8028: FRAMED PAINTING OF A SAILING SCENE USD 150 - 250

Signed on bottom right, which is illegible.

8029: FRAMED PAINTING OF A RESTAURANT FRONT USD 150 - 250

Signed on bottom right to read Vivian Flasch.

8030: FRAMED CHINESE PLAQUE OF AN EMPEROR USD 150 - 250

Comprising of different inlays.

8031: CHINESE FRAMED PAINTING OF IMMORTALS USD 75 - 150

Depicts a scene of immortals celebrating the Jade Emperor's birthday. Inscription on top left.

8032: A CHINESE PORCELAIN VASE USD 150 - 250

Depicting a figural scene in a palace's study, with inscriptions on one panel. H:

8033: CHINESE CARVED WOODEN NESTING TABLES USD 200 - 500

With openwork design.

8034: FRAMED MODERN PAINTING OF A LADY USD 150 - 300

Depicting of a lady with her long hair and head tilted back, with an inspiration from Botero.

8035: FRAMED PAINTING OF A LADY USD 250 - 400

Wearing a matching hat and dress.
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8036: FRAMED PAINTING OF A TIGER USD 150 - 250

Signed on bottom right.

8037: CHINESE OVOID PORCELAIN TABLE VASE USD 150 - 300

Depicting gods and goddess in flowy robes interacting with a fisherman and a boy, under a border of chain and pendants, all in pink
hue. Inscription in black ink on the back panel. Mark on the base.

8038: BRONZE FIGURAL STATUE OF YOUNG MAN USD 150 - 350

Tugging a net, standing with his left foot supported by a tree stump.

8039: MODERN FIGURAL STATUE OF AN ASIAN WARRIOR GOD USD 200 - 400

In a full armor suit, and with sword, surrounded atop a celestial ribbon.

8040: CHINESE FIGURE OF A SEATED BUDDHA USD 150 - 250

Seated in a lotus position and the hands in mudra.

8041: GROUP OF FIVE ASSORTED CHINESE FIGURES USD 150 - 250

Icons of different religious beliefs; a Buddha, a mythical scholar, and three forms of Guanyin.

8042: CHINESE CARVED BUST OF A GUANYIN USD 150 - 300

Her hair neatly coiffed up above her elongated ears, and with serene eyes slightly gazing downwards

8043: CHINESE MADE FOR EXPORT MOON FLASK USD 300 - 500

Four-character mark to read Yongzheng on the bottom.
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8044: CHINESE CARVED BONE FAN USD 250 - 350

Carved with multiple scenes of daily life.

8045: CHINESE BRONZE VESSEL WITH BOX USD 200 - 400

In the form of a mythical goat, standing on four legs, its cover on its back with a small animal finial.

8046: CHINESE SQUARE BRONZE PLAQUE USD 200 - 400

With patina all over.

8049: GROUP OF EIGHT CHINESE MINIATURE CLOISONNE VASES USD 200 - 400

Each one has floral details, and comes with a round plant stand.

8050: SET OF FOUR MINIATURE FIGURES, OF AN OWL USD 150 - 300

Each one with delicate details.

8051: GROUP OF TWO CHINESE PLATES USD 200 - 400

Both with garden motif; one with a black ground, and the other on a white ground. Bottom is turquoise-colored for both.

8052: SEVEN BOOKS OF STAMP COLLECTION USD 500 - 800

Stamps of various subjects and colors.

8053: BRONZE FIGURE OF A ROARING TIGER USD 200 - 400

Standing on all four legs on a base, the tiger with great details on its body and with a fierce expression on its face.
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8054: CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 200 - 300

Depicting of two blue dragons chasing a flaming pearl, with dragon handles, and a six-character mark on the base.

8055: CHINESE BROWN GLAZED POTTERY JAR USD 300 - 500

Body has straight wide shoulder, and with different bordered panels of a bird image.

8057: GROUP OF TEN CHINESE MINIATURE CLOISONNE VASES USD 200 - 300

Small vases with different shapes. Each has a wooden stand.

8058: GROUP OF TEN CHINESE MINIATURE CLOISONNE VASES USD 150 - 250

Of various vase shapes, all gilded and on planter stand.

8062: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE VASES USD 500 - 800

Each one with mythical beast handles, and with an imposing auspicious symbol against a ground of meandering tendrils.

8063: SET OF EIGHT INSIDE-PAINTED SNUFF BOTTLES USD 300 - 350

In original box.

8064: CHINESE CLOISONNE FIGURE OF A HORSE USD 800 - 1,200

Standing on four legs, its body covered with painted tendrils on blue ground, and with gilding details on the horse's rhythm beads,
saddle, and hoof boots.

8065: 19TH CENTURY FRENCH MANTEL CLOCK USD 500 - 700

Featuring an imposing lady slightly resting her chin on a garden hoe to the side of the clock, all on a tall rectangular plinth and on a
larger stand with short flared wing legs.
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8067: CHINESE MADE FOR EXPORT YELLOW GROUND VASE USD 500 - 800

Made for the European market.

8068: CHINESE RED GLAZED DEER VASE USD 500 - 800

Flanked on the two sides with deer heads as handles.

8069: CHINESE PORCELAIN VASE OF ROOSTER USD 300 - 400

Depicting a rooster and a hen courting scene. Inscription on one panel. Mark on the base.

8070: PAIR OF CHINESE PORCELAIN VASES OF HAPPY BUDDHA USD 350 - 500

Featuring a seated happy Buddha, with his abundant belly exposed from his loose robe. Inscription on the back. Mark on the base.

8071: CHINESE BEAD CHOKER USD 150 - 200

L: 12 1/2 in.

8072: A SINGLE STRAND BEAD NECKLACE USD 100 - 200

L: 12 1/2 in.

8073: A CHINESE ORNAMENTAL SWORD USD 150 - 350

With a ribbed barrel grip and etched rectangular block guard. L: 25 1/2 in.

8074: A PAIR OF CINNABAR RED- COLORED BOWLS USD 200 - 400

In beautiful red tone with random white splashes on the body. H: 1 1/2 in.

Bid Live Online at LiveAuctioneers.com Page 8

https://www.liveauctioneers.com/item/137894026
https://www.liveauctioneers.com/item/137894027
https://www.liveauctioneers.com/item/137894028
https://www.liveauctioneers.com/item/137894029
https://www.liveauctioneers.com/item/137894030
https://www.liveauctioneers.com/item/137894031
https://www.liveauctioneers.com/item/137894032
https://www.liveauctioneers.com/item/137894033
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8075: A SET OF TWO AMBER-COLORED FIGURAL STAMPS USD 300 - 500

Each one with a beast handle, and etched with inscriptions on the ink block. H: 3 1/8 in.

8076: A PAIR OF YELLOW JADE-LIKE STONE BRUSH WASHERS USD 300 - 600

With ruyi heads on the body and lid, etchings on the body. H: 2 1/4 in.

8077: A SPINACH JADE LIKE RUYI SCEPTER USD 200 - 400

With a floral-like head and wavy handle. L: 6 in.

8078: A SPINACH JADE-LIKE RUYI SCEPTER USD 150 - 300

L: 5 1/2 in.

8079: A CHINESE DRAGON BRUSH WASHER USD 200 - 400

In yellow-colored stone, the dragon lurks around the body and mouth, mark on the base. H: 2 1/4 in. L: 4 1/2 in. W: 3 in.

8080: A PAIR OF TWO PYRAMID PAPER WEIGHTS USD 150 - 200

H: 3 1/2 in.

8081: CHINESE JADE BRACELET USD 300 - 600

Size: D: 4 1/2 in.

8082: PAIR OF CINNABAR-COLORED DRAGON PENDANTS USD 300 - 600

Moulded with stretched out dragon on top of a rectangular base. Mark on the bottom. H: 1 1/2 in. L: 6 3/4 in. W: 1 3/4 in.
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8083: CARVED FIGURAL STATUE USD 150 - 250

In dark gray finish. H:

8084: CHINESE AMBER COLOR FIGURE OF A FOO DOG USD 150 - 250

Modeled with its head turned and tongue stuck out.

8085: CHINESE BOOK OF ETCHED STONE USD 150 - 250

Each page of different design.

8086: CHINESE CARVED CONG USD 150 - 250

Of mottled brown color.

8087: CHINESE CARVED GREEN JADE PENDANT USD 250 - 500

Of a dragon.

8088: CHINESE CARVED GREEN STONE PENDANT USD 250 - 500

Carved with a curled dragon gate carp - having the head of a dragon, and a body of a carp fish.

8089: CHINESE CARVED JADE PENDANT USD 250 - 500

Of mottled green color.

8090: CHINESE CARVED JADE RING USD 200 - 400

Of green and white color.
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8091: CHINESE CARVED STONE CHILONG USD 200 - 400

Modeled as a chilong with an intertwined body.

8092: CHINESE CARVED WOODEN BOX WITH PENDANTS USD 300 - 500

Flanked by a handle atop; the carved front cover opens up to two drawers and each has a carved stone pendant inside.

8093: CHINESE TIERED WOODEN HEXAGONAL BOX WITH PENDANTS USD 250 - 400

Flanked by a handle atop, the cover is inlaid with mother-of-pearl. Each tier had a carved stone pendant inside.

8094: CHINESE CARVED WOODEN TRAVELING BOX WITH PENDANTS USD 300 - 500

Flanked by a carved handle atop; the carved cover opens up to three drawers and each is stored with a carved stone pendant.

8095: CHINESE WOODEN TRAVELING BOX USD 300 - 600

The two hinged doors and the hinged cover are inlaid with mother-of-pearl; opens up with drawers and carved stone and jade
pendants inside.

8096: CHINESE WOODEN BOX WITH CARVED STONE PENDANT USD 300 - 600

The cover is inlaid with a carved stone pendant of a chilong; opens up with a carved stone pendant inside.

8097: CHINESE WOODEN BOX WITH CARVED JADE PENDANTS USD 300 - 600

The cover is inlaid with mother-of-pearl; opens up with two carved white jade pendants inside.

8098: CHINESE WOODEN BOX WITH A CARVED STONE PENDANT USD 300 - 600

Opens up with a carved stone pendant inside.
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8099: CHINESE WOODEN BOX WITH JADE PENDANTS USD 300 - 600

The cover is inlaid with carved white pendants; opens up to two more carved jade pendants inside.

8100: CHINESE CARVED WHITE JADE FIGURE USD 300 - 600

Of a mythical creature, in a recumbent position.

8101: CHINESE WHITE STONE SNUFF BOTTLE USD 200 - 300

Flanked by two handles on the sides, and red stone stopper/cover.

8102: CHINESE CARVED WHITE JADE FIGURE OF A MONKEY USD 200 - 400

Modeled as a monkey holding a peach, with its baby on its head.

8103: CHINESE CARVED WHITE JADE THUMB RING USD 150 - 250

Body etched with lush lotus leaves.

8104: CHINESE CARVED WHITE JADE OF A PHOENIX USD 200 - 400

With fine details.

8105: CHINESE CARVED GREEN STONE PENDANT USD 200 - 400

Carved with a green lion in relief.

8106: CHINESE CARVED WHITE JADE OF A FOO DOG USD 200 - 400

In a recumbent position.
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8107: CHINESE GREEN JADE THUMB RING USD 200 - 400

Of mottled green color.

8108: CHINESE CARVED GREEN JADE PENDANT USD 200 - 400

With a smooth texture, and various green hues all over the body

8109: CHINESE CARVED WOOD TRAVELING BOX WITH PENDANTS USD 400 - 600

Flanked by a carved handle atop; the carved cover opens up to three drawers and each is stored with a carved stone pendant.

8110: CHINESE TIERED HEXAGONAL WOODEN BOX USD 300 - 600

With a handle; inlaid with mother-of-pearl on the cover with a dragon. Each tiered box has a carved stone bi.

8111: A CHINESE ORNAMENTAL DAGGER USD 150 - 300

H: 6 1/4 in. L: 6 in.

8112: CHINESE ORNAMENTAL DAGGER USD 150 - 300

Etched with stylized symbols, L: 15 3/4 in.

8113: CHINESE JADE-LIKE STONE RUYI SCEPTER USD 200 - 400

With curved handle and an etched ruyi head. L: 7 1/2 in.

8114: TIBETAN BUDDHIST MASK DAGGER USD 150 - 300

L: 10 1/2 in.
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8115: CHINESE TURQUOISE AND MOSAIC-LIKE MIRROR USD 200 - 400

D: 7 1/2 in.

8116: CHINESE MAROON RED AND BLUE SHALLOW DISH USD 500 - 700

Centrally depicting three fishes against a maroon ground with floral motif. Rim with a border of scrolls and inscriptions. H: 3 in. D: 16
1/4 in.

8117: A CHINESE WOODEN TRAVELLING BOX USD 350 - 550

Has three small rectangular drawers, and matching metal cabinet doors and handle. H: 6 3/4 in. L: 6 3/4 in. W: 4 3/4 in.

8118: A CHINESE CARVED STONE PLAQUE USD 300 - 500

Of mottled brown color, carved with great details of mystic creatures. H: 8 in. L: 6 in.

8119: CHINESE BRONZE FIGURE, OF A  STANDING GUANYIN USD 550 - 750

With green patination all over. Guanyin with its robe and bun stands on a double lotus throne, one hand posing in a halt, while the
other holding an ingot. H: 15 1/2 in.

8120: ASIAN METAL DAGGER USD 300 - 400

Size: H: 13 in.

8121: CHINESE IMPERIAL YELLOW GLOBULAR VASE USD 500 - 800

Finely painted with a flying dragon chasing a flaming pearl around the globular body against the imperial yellow background. Flanked
by a long, narrow neck with a flaring mouth. Six-character mark to read Qianlong. H: 15 in.

8122: CHINESE IRON RED AND BLUE & WHITE GLOBULAR VASE USD 700 - 1,000

Magnificently painted with a majestic dragon over a roaring ocean with scrolling waves of a iron red background. Six-character mark
near the rim to read Xuande. H: 16 3/4 in.
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8123: CHINESE BRONZE MIRROR USD 250 - 350

Carved in great details and decorated with gilt accents. D: 7 1/2 in.

8124: CHINESE BRONZE MIRROR USD 200 - 300

Carved in great details, D: 6 in.

8125: CHINESE BRONZE MIRROR USD 200 - 300

Carved in great details. D: 7 in.

8126: CHINESE METAL SPEAR USD 200 - 300

With etched Chinese characters. L: 11 1/2 in.

8127: CHINESE JADE RUYI SCEPTER USD 250 - 350

With cursive handle and foliate scepter head, L: 8 1/4 in.

8128: CHINESE BRONZE DAGGER USD 250 - 350

With stylized symbols. L: 15 3/4 in.

8129: CHINESE BRONZE MIRROR USD 200 - 300

Carved in fine details. D: 8 in.

8130: CHINESE BEAD BRACELET, WITH BOX USD 150 - 250

With a wooden box. L: 10 3/4 in.
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8131: FRAMED FINE PLAQUE OF A PERSIAN CARPET MARKET USD 300 - 600

Vibrant depiction of carpet vendors and buyers in a souk. Set in a beautiful frame. Mark on verso.

8132: BEAUTIFUL PAINTING, OF A YOUNG LADY USD 250 - 500

Of a porcelain-skinned Asian lady clutching a vessel to her chest. Signed.

8133: CHINESE CELADON DOUBLE GOURD VASE USD 300 - 500

Raised on a short foot and the body is beautifully incised with blossoming peonies all around the body.

8134: FINE CHINESE VASE IN BROWN MONOCHROME USD 200 - 300

Following a Grecian-shaped classic vessel, with c-shaped handles on the neck. H: 9 1/4 in.

8135: TIBETAN DAGGER WITH MAHAKALA HEAD USD 250 - 350

Carved with magnificent details. L: 7 in.

8136: TIBETAN BUDDHISM BRONZE CEREMONIAL DAGGER USD 300 - 500

Handle of a crowned mask with turquoise above a band of oval turquoise, the blade head resembles a bird mask with snake
pendants toward the blade tip. H: 11 1/4 in.

8137: A CHINESE CELADON TRIPOD CENSER USD 150 - 250

Raised on three legs with bulbous body. H: 3 1/8 in.

8138: CHINESE RED STONE INKWELL USD 100 - 200

With a reclining foo dog at one end of the block, and a shallow well beside it. H: 2 1/2 in. L: 4 7/8 in. W: 3 1/4 in.
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8139: CHINESE AMBER-COLORED LIDDED CENSER USD 200 - 300

Carved with fine details; flanked by a foo dog atop as a finial. Carved characters on the base. H: 5in.

8140: CHINESE BOTTLE VASE USD 250 - 350

The bulbous body is flanked by a long neck with a flaring rim. With a wooden box. H: 5 1/2 in.

8141: SET OF TWO CHINESE CARVED JADE PENDANTS USD 200 - 300

Of mottled green and brown colors; finely carved with scrolling patterns. L: 7 1/2 in.

8142: CHINESE PORCELAIN FUSHOU PATTERN LOTUS RIM PLATE USD 350 - 450

Four-character mark to read Yongzheng on the bottom. With a wooden box. D: 8 3/4 in.

8143: CHINESE CELADON BULL HEAD CUP USD 350 - 550

An unusual celadon cup with a bull head. With a wooden box. H: 3 in. L: 6 in.

8144: CHINESE AMBER-COLORED FIGURE, OF A PIXIU USD 250 - 350

Finely carved with great details. H: 3 1/4 in. L: 5 1/2 in.

8145: A BEAUTIFUL CHINESE JADE-LIKE ROUND PENDANT USD 150 - 250

Of lotus flowers on a cabbage pod. H: 4 in. L: 3 1/4 in.

8146: A PAIR OF ONYX OBELISK PAPER WEIGHTS USD 350 - 550

With clean linear and smooth texture. H: 5 in.
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8147: CHINESE AMBER-COLORED BRUSH WASHER USD 250 - 350

With a shallow well, and an auspicious symbol etching on the surface. Mark on the bottom. H: 1 1/8 in. L: 4 3/4 in. W: 3 1/8 in.

8148: A CHINESE RECTANGULAR PLAQUE USD 350 - 450

In slightly amber color, and textured surface. H: 16 1/4 in. L: 8 1/2 in.

8149: A COLLECTION OF ETCHED STONES USD 350 - 550

With fine details of etched and carved details of characters and immortals. H: 9 in. L: 5 7/8 in.

8150: PAIR OF CHINESE YELLOW STONE PENDANTS USD 200 - 300

Molded stretched out dragon on top, and mark on the base. L: H: 1 1/2 in. L: 6 3/4 in. W: 1 3/4 in.

8151: LONG CHINESE BEADED NECKLACE AND PENDANT USD 150 - 250

Comprising of different type of stone beads and pendants. L: 31 in.

8152: PAIR OF TWO CHINESE CINNABAR-COLORED PENDANTS USD 200 - 300

Molded with a stretched dragon on top. Stamp on the base. H: 1 1/2 in. L: 6 3/4 in. W: 1 3/4 in.

8153: SET OF TWO CHINESE SPINACH JADE-LIKE BRACELETS USD 250 - 350

Of beautiful mottled dark green and green color. D: 3 1/2 in.

8154: A SET OF TWO CARVED BEAD BRACELETS USD 250 - 350

Each bead is finely carved with details. D: 3 1/2 in.
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8155: A SET OF TWO TIBETAN CARVED MASKS USD 350 - 550

Finely carved with details; one is taller than the other. H: 3 3/4 in.

8156: A CHINESE BRUSH WASHER USD 100 - 200

With a beautiful caramel brown colored and bulbous body. H: 1 3/4 in.

8157: A CHINESE CINNABAR RED-COLORED INK BASE USD 150 - 250

Of red and white color; finely carved with a water lily pond scene around the base. L: 5 in. W: 3 1/2 in.

8158: A PAIR OF AMBER COLORED BRUSH WASHERS USD 200 - 300

Each one with a dragon lurking on the body and lid, and further inscriptions on the body. Mark on the base. H: 2 1/4 in. L: 4 1/4 in. W:
3 in.

8159: A PAIR OF YELLOW BRUSH WASHERS USD 250 - 350

Each one with ruyi heads as handles, and inscriptions in black on the body. H: 2 1/4 in. L: 4 1/2 in. W: 3 in.

8160: A PAIR OF ONYX STONE PYRAMID PAPER WEIGHTS USD 200 - 300

Of identical pyramid shape. H: 3 1/2 in.

8161: A PAIR OF YELLOW FIGURAL STONE STAMPS USD 200 - 300

Of foo dog handles; one looking down, the other with head bent down to play with a ball. Black inscriptions on the body. H: 3 1/4 in.

8162: A PAIR OF AMBER-COLORED OF PI XIU & PI YAO USD 250 - 350

Of dark amber colors, carved with magnificent details. H: 2 1/4 in. L: 4 in.
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8163: A CHINESE LONGQUAN CELADON TWIN FISH BOWL USD 250 - 350

Exterior is evenly ribbed to resemble lotus petals, while interior is moulded with a twin fish design. H: 2 in. D: 5 1/2 in.

8164: SET OF TWO CHINESE JADE-LIKE NECKLACES USD 200 - 300

Each stone in small ring form, strung together. L: 10 in.

8165: A FINELY MOULDED ORNAMENTAL SPEAR TIP USD 350 - 550

With moulded masks on one end. L: 8 in.

8166: A CHINESE CELADON BOWL USD 200 - 300

Evenly conical shape raised on a smaller round base of the same color. H: 2 1/8 in. D: 5 1/2 in.

8167: A PAIR OF FINELY CARVED SPEAR TIPS USD 350 - 550

Finely carved with great details. L: 6 in.

8168: CHINESE PLATE, WITH FLORAL MOTIF USD 350 - 550

With several large and small blooms on a shrub against a white ground. Red mark in double square borders on the base. D: 5 1/2 in.

8169: CHINESE ROUND MONOCHROME BROWN BOWLS USD 250 - 350

With a beautiful bulbous and evenly caramel colored body. H: 1 7/8 in.

8170: CHINESE HAND-CARVED WINE VESSEL USD 500 - 700

In the form of a dragon. H: 6 1/4 in.
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8171: CHINESE JADE-LIKE SHORT CONG USD 100 - 200

All four panels with various inscriptions, raised on short round base. H: 1 7/8 in.

8172: CHINESE JADE-LIKE CONG USD 150 - 250

Etched with inscriptions on all four square panels, standing on short round base. H: 2 1/4 in.

8173: CHINESE CINNABAR-COLORED STONE VESSEL USD 250 - 350

Flanked by two elephant head handles, while two panels bear a raised mask, standing on an oval plinth H: 3 1/8 in. L: 4 3/4 in. W: 2
1/2 in..

8174: CHINESE STONE CONG USD 150 - 250

Body etched with inscriptions on all four square sides. H: 2 1/4 in.

8175: A PAIR OF ROUND CHINESE RED STONE BOWLS USD 200 - 300

With dark red and white color all over the bowl. H: 1 1/4 in.

8176: A CHINESE BRACELET USD 150 - 200

Strung and intricately carved rectangular pieces, and with a round clasp. L: 37 1/2 in.

8177: A CHINESE ORNAMENTAL SWORD USD 250 - 350

With a ribbed grip, carved vertical guard, and slender triangular blade. L: 25 1/2 in.

8178: A TIBETAN BRONZE SWORD USD 300 - 500

Carved with stylized etchings from the pommel to the guard, with a plain, clean blade. L: 23 1/2 in.
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8179: A TIBETAN ORNAMENTAL DAGGER USD 500 - 700

A carved mystic creature head as the hilt; with carving all over the dagger. L: 23 1/2 in.

8180: CHINESE HAND CARVED JADE OPENWORK BI USD 250 - 350

Magnificently carved with great details; of mottled dark brown color. H: 14 1/4 in. D: 8 1/2 in.

8181: A LONG SINGLE STRAND WOODEN BEAD USD 200 - 300

Comprising of carved beads, with a tassel on the end. L: 31 in.

8182: A WOODEN POINTING STAFF USD 200 - 300

Top part has a totem design of three stacked masks, and handle is textured, deeply ribbed, and spiraled. L: 11 1/8 in.

8183: CHINESE SINGLE STRAND RED BEAD NECKLACE USD 150 - 250

Comprising of small dark red and red beads. L: 12 in.

8184: CHINESE PURPLE PENDANT USD 150 - 250

Of beautiful purple and green colors, finely carved. L: 9in.

8185: FLAT STONE BRACELET USD 150 - 250

With formed hook and rectangular slot to clasp. Finely carved with patterns. L: 30 1/2 in.

8186: SINGLE STAND BEAD NECKLACE USD 100 - 200

Comprising of many small beads. L: 12 1/2 in.
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8187: BEAUTIFUL JADE LIKE STONE BRACELET USD 150 - 250

Strung, and with formed hook and rectangular slot to clasp. L: 31 1/2 in.

8188: A TIBETAN ORNAMENTAL SWORD USD 300 - 500

Finely carved with different hieroglyphic patterns on both sides. L: 14 1/4 in.

8189: TIBETAN ORNAMENTAL BLADE USD 300 - 500

With stylised inscriptions and etchings all over the blade. L: 13 1/2 in.

8190: FINE CHINESE BLUE AND WHITE GLOBULAR VASE USD 500 - 700

Raised on a short leg, finely painted of blossoming peonies and scrolling vines around the bulbous body. Flanked by a long, narrow
neck with a slightly flaring mouth. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 15 1/4 in.

8191: BEAUTIFUL CHINESE BLUE & WHITE LIDDED JAR USD 500 - 700

Beautifully decorated with panels of blossoming flowers in relief around the bulbous body. With a lid with foliated rim. H: 13 in.

8192: BEAUTIFUL CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 700 - 900

Raised on a sprayed leg. Beautifully painted with blossoming peonies and scrolling vines around the body as well as on the
shoulder. Flanked by two handles on the neck. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 14 in.

8193: CHINESE BLUE AND WHITE TEAPOT USD 300 - 500

Beautifully painted phoenixes on the body; flanked by a high handle of bamboo design with a lid. A four-character mark on the
shoulder. H: 6 in.

8194: UNUSUAL CHINESE BLUE AND WHITE MOONFLASK USD 800 - 1,000

Raised on a short, sprayed leg. Finely painted with an unusual design with geometric patterns around the body. Flanked by two
handles on the shoulder. Six-character mark to read Xuande on the neck. H: 11 1/2 in.
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8195: PAIR OF CHINESE POTTERY JARS USD 500 - 700

Each is decorated with an ebonized panels in relief on the bulbous body; also flanked by two creature heads on the swelling
shoulder. H: 14 in.

8196: CHINESE BLUE AND WHITE OVAL PLANTER, PHOENIX USD 500 - 700

With meandering tendrils on flared rim, over an openwork body. Base depicts of two dancing phoenixes. Six-character mark on the
rim to read Xuande. H: 4 in. L: 11 in. W 9 1/2 in.

8197: CHINESE BLUE AND WHITE BOWL USD 300 - 500

Of concave form, raised on a short leg. Depicting of meandering blooms and tendrils. H: 5 1/2 in. D: 15 3/4 in.

8198: CHINESE IMPERIAL YELLOW GLOBULAR VASE USD 700 - 800

Finely painted with a dragon chasing a flaming pearl around the bulbous body. Flanked by a long, narrow neck. Six-character to read
Qianlong on the bottom. H: 14 3/4 in.

8199: CHINESE FAMILLE ROSE VASE, WITH BOX USD 200 - 300

With floral motif and inscription on the back. Six-character mark to read Qianlong on the base. H: 10 1/4 in.

8200: CHINESE PEAR-SHAPED VASE, WITH BOX USD 200 - 300

Raised on a orange sprayed foot. Of floral motif on orange foot, inscription on the back, and a six-character mark on the base to read
Qianlong. With a wooden box. H: 11 1/2 in.

8201: CHINESE PORCELAIN PLATE, OF PEACHES IN A BRANCH USD 500 - 800

Interior and exterior painted with peaches. A six-character in double ring mark on the base to read Yongzheng. With wooden storage
box. D: 8 3/4 in.

8202: FINE CHINESE MULTICOLOR POTTERY VASE USD 500 - 700

Finely painted with multicolor all over the vase, decorated with foo lions in low relief around the bulbous body. Flanked by two
creature head on the swelling shoulder. H: 14 1/2 in.
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8203: CHINESE BLUE AND IRON RED PLATE USD 500 - 700

Bearing thee gold fish centrally, and bats around the side, among tendrils and blooms. H: 2 1/2 in. D : 17 7/8 in.

8204: CHINESE PORCELAIN VASE, OF PEACHES ON BRANCH USD 300 - 500

In burnt orange on white ground, and gilded rim. A six-character mark to read Qianlong on the base. With a wooden storage box. H:
10 1/4 in.

8205: CHINESE CELADON LOTUS BOWL, WITH WOODEN BOX USD 200 - 300

Of concave form, raised on a short; with a lobed exterior. With a wooden box. H: 2 1/2 in. D: 6 in.

8206: CHINESE MAROON RED SHALLOW DISH USD 500 - 700

Centrally painted with a flying dragon and a majestic phoenix chasing a flaming pearl, against a maroon red background. A
six-character mark on the outer rim to read Xuande. H: 3 in. D: 16 1/8 in.

8207: CHINESE CELADON PORCELAIN TRUMPET VASE USD 200 - 300

With two rings around the body, and extremely flared mouth. With a wooden box. H: 8 in.

8208: CHINESE IRON RED PLANTER, OF DRAGONS USD 500 - 700

Depicting of two dragons face each other with a scroll between them, and a pearl between their tails, below a border of scrolls
around the rim, and above waves and mountains. A four-character mark in red on the base to read Qianlong.. H: 6 1/8 in. D: 7 3/8 in.

8209: CHINESE MINIATURE CRACKLEWARE HU-FORM VASE USD 200 - 300

In octagonal shape, and with tubular handles. With a wooden box. H: 6 in.

8210: A CHINESE FAMILLE ROSE VASE, OF FLORAL MOTIF USD 200 - 300

Painted with lush large blooms and branches, and an inscription at the back. A six-character mark in read to read Qianlong on the
base. H: 9 7/8 in.
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8211: CHINESE MOTTLED AND GLAZED DARK GREEN VASE USD 200 - 300

Slightly in meiping form; with high shoulders and tapering body. With a wooden box. H: 6 1/4 in.

8212: CHINESE PORCELAIN DISPLAY PLATE USD 500 - 700

Centrally featuring several potted flowers and plants on white ground, within a border of tendrils and large blooms on black ground.
Five bats around the exterior, and a six-character mark on the base to read Yongzheng. D: 8 1/4 in.

8213: CHINESE PAINTED PLATE, OF PHOENIX AND BLOOMS USD 500 - 700

Depicting a phoenix perched on a branch of a tree with plenty of blooms, on blue ground, and iron red scrolling border. Five bats
around the sides, and a six-character squared seal mark on green ground on the base to read Qianlong. H: 8 1/4 in.

8214: CHINESE IMPERIAL YELLOW CABINET PLATE, WITH BOX USD 300 - 500

Interior has four large blooms and a medallion in the middle, and within a border of multicolored scrolls around the plate. Five bats on
the exterior. A six-character mark on the base to read Yongzheng. D: 8 1/4 in.

8215: PAIR OF TWO IRON RED-COLORED BOWLS USD 200 - 300

With etchings of meandering tendrils. With a wooden box. H: 2 1/2 in. D: 8 in.

8216: CHINESE PORCELAIN DISPLAY PLATE USD 300 - 500

Centrally depicting potted plants against a white ground, and within a black border of large blooms and tendrils. Five bats on the
interior. A six-character mark to read Yongzheng on the base. With a wooden box. D: 8 1/4 in.

8217: A CHINESE PAINTED PLATE, OF A PHOENIX CENTRALLY USD 300 - 500

Beautifully painted in the center of a phoenix perching on a garden rock. A four-character squared mark to read Yongzheng on the
base. With a wooden box. D: 8 3/8 in.

8218: GREEN-GLAZED CHINESE TRUMPET VASE USD 200 - 300

With a bulbous central, and mottled brown specks all over. With a wooden box. H: 7 14 in.
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8219: CHINESE BLUE DISPLAY PLATE, OF FLORAL MOTIF USD 300 - 400

Interior with large blooms on blue ground, and a four-character mark in double square on the base to read Yongzheng. With wooden
box. D: 8 1/4 in.

8220: CHINESE IMPERIAL YELLOW BOWL USD 300 - 400

Beautifully decorated on the exterior of blossoming floral motif against an imperial yellow background. Inscription on the base to read
Qianlong period. H: 2 1/2 in. D: 5 7/8 in.

8221: CHINESE BLUE PORCELAIN PLATE USD 300 - 500

Centrally painted with a red dragon chasing a pearl amidst clouds, and surrounded equidistantly by large chrysanthemum blooms.
Mark on the base to read Kangxi. D: 8 1/2 in.

8222: CHINESE TRIPOD CELADON BOWL USD 200 - 300

Raised on three short cabriole legs, flanked by a drum-shaped body. H: 1 7/8 in. D: 3 3/4 in.

8223: CHINESE IMPERIAL YELLOW PLATE USD 500 - 600

Depicting four roundels on a floral motif and surrounding a mandala at the center of the interior. Five bats surround the side, and a
six-character squared mark on the base to read Yongzheng. D: 8 1/4 in.

8224: CHINESE MINT GREEN BOWL USD 300 - 400

Beautifully decorated on the exterior of floral motif. Inscription on the base to read Qianlong period. H: 2 1/2 in. D: 5 7/8 in.

8225: CHINESE GREEN DEEP BOWL USD 300 - 400

Beautifully decorated on the exterior of floral motif. Inscription on the base to read Qianlong period. H: 2 1/2 in. D: 5 7/8 in.

8226: A BEAUTIFUL CELADON LOTUS LEAF BOWL USD 200 - 300

Raised on a short foot. H: 2 7/8 in. D: 7 in.
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8227: CHINESE PLATE, WITH MOTIF OF BLOOMS AND BATS USD 300 - 400

Bats around the sides, and six-character squared blue mark on the base to read Yonghzheng. With a wooden box. D: 8 in.

8228: A HAND-PAINTED RELIGIOUS DISPLAY PLATE USD 500 - 700

Centrally painted of a seated Buddha, with a foliated rim. Beautifully painted of a red, majestic dragon on the base, encircled by a
band of inscription. D: 8 3/4 in.

8229: A FINE CHINESE LOTUS BOWL USD 200 - 300

Of concave form, raised on a short leg. H: 2 3/4 in. D: 6 3/4 in.

8230: CHINESE CELADON BOTTLE VASE USD 200 - 300

With long neck, and two loop handles on it bulbous body. Comes with wooden storage box. H: 11 in.

8231: A CHINESE LOBED PORCELAIN BOWL, OF PEACHES & BATS USD 150 - 250

Featuring nine peaches and five bats, this bowl depicts of longevity and good fortune. Mark in double square on the base to read
Qianlong. With a wooden box. H: 2 3/8 in. D: 5 3/8 in.

8232: CHINESE PORCELAIN VASE, WITH FLORAL DESIGN USD 250 - 350

Having a rectangular and pear-shaped form on an octagonal base, it depicts a floral motif and bears an inscription in black ink at the
back. Two figural handles in red orange on its body. A six-character mark on the base to read Qianlong. With a wooden box. H: 9 1/2
in.

8233: A CHINESE PORCELAIN VASE, WITH STORAGE BOX USD 200 - 300

Of peaches in a branch. A six-character mark to read Qianlong on the base. With a wooden box. H: 10 in.

8234: A CHINESE BEIGE GLAZED JAR, WITH WOODEN BOX USD 200 - 300

With very fine black etches on the body, and two chilong handles. With a wooden box. H: 3 3/4 in.
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8235: CHINESE GREEN PORCELAIN BRUSH POT, WITH BOX USD 250 - 350

On mint green ground, it depicts of a large dragon slightly submerged in the clashing waves, and amidst a background of blooms
and tendrils all over. A six-character mark on base to read Qianlong. With a wooden box. H: 8 in. D: 8 1/4 in.

8236: CHINESE CLOISONNE MIRROR USD 200 - 300

Beautifully decorated with blossoming flowers against a turquoise background. D: 9 1/2 in.

8237: A CHINESE FIGURAL BUDDHA USD 250 - 350

hands clasped together, and seated in meditation pose on a lotus throne. H: 7 3/4 in.

8238: CHINESE ARCHAIC STYLE MIRROR USD 150 - 250

Depicting of stylized scrolls and beasts within a border of scrolls. D: 8 1/2 in.

8239: CHINESE CONG VASE USD 250 - 350

With notched details at the corners, and short neck. H: 11 1/2 in.

8240: CHINESE CONICAL STONEWARE TEA BOWL USD 150 - 250

Resembles a tortoiseshell. H: 2 1/2 in. D: 6 1/2 in.

8241: ASIAN EARTHENWARE TEAPOT USD 200 - 300

The body with texture of vertical lines around, one side with a c-loop handle, and a spout on the other side. The cover with matching
texture and a knob button. A stamped mark on the bottom. H: 3 in.

8242: AN ARCHAIC-STYLE BRONZE TRIPOD VESSEL AND COVER USD 300 - 500

The vessel of globular form, supported by three legs, the shoulder with two upright square loop handles, the exterior decorated with
friezes of interlocking zoomorphic geometric spirals, the domed cover surmounted by mythical beasts, the bronze with a green
patina. H: 8 1/4 in.
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8243: ASIAN BLACK GLAZED SQUARE TEAPOT USD 200 - 300

With a D handle on the side, a short spout, and mark on the base. H: 3 in.

8244: A CHINESE EARTHENWARE TEAPOT USD 150 - 250

With a c-handle on one side, and a short spout on another. the bulbous body etched with inscription. Cover has a round finial. Mark
on the base. H: 3 1/2 in.

8245: CHINESE TIBETAN BEJEWELED URN USD 250 - 350

With filigree design and adorned with accessory stones of varying sizes. The cover has a matching design and bears an openwork
crown finial. With a wooden box. H: 4 3/4 in.

8246: AN ARCHAIC BRONZE FOOD VESSEL USD 300 - 500

Its bulbous body carved, bears two D handles on the rim, and stands on three pointed legs. H: 9 in.

8247: A CHINESE FIGURE OF A SEATED BUDDHA USD 350 - 550

His legs crossing and hands together. Comes in a wooden storage box. H: 10 in.

8248: LOVELY CHINESE WU CAI PORCELAIN STEM CUP USD 500 - 700

Raised on a tall, sprayed foot; beautifully decorated with floral motif all around.

8249: CHINESE BRONZE PAGODA INCENSE BURNER USD 500 - 700

Standing on four legs that support the pagoda with fine details of chimes and sloped roof with overhangs, H: 12 in.

8250: KOREAN SONG-STYLE MEIPING VASE USD 200 - 300

Purple splash on a blue mottled ground body. H: 10 1/8 in.
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8251: TIBETAN BRONZE FIGURE OF A BUDDHA USD 350 - 550

Seated on the back of a foo dog, set on a base. H: 9 1/4 in.

8252: CHINESE EARTHENWARE TEAPOT USD 200 - 300

With a lobed bulbous body, and matching cover and finial. Mark on the base. Comes with a wooden storage box. H: 4 in.

8253: A BRONZE FIGURE OF A PENSIVE BUDDHA USD 300 - 500

His right hand touches its cheek in a pondering mode - originated from the figure of Prince Siddharta as he thought of the four
phases of life - birth, old age, sickness, and death. H: 12 14 in.

8254: CHINESE CARVED BAMBOO FIGURE OF MONEY GOD USD 250 - 350

A standing figure of an amused and long-bearded Chinese money god wearing a lotus crown and belted robe with the symbol of
prosperity, left hand holding an ingot. H: 24 3/4 in.

8255: CHINESE IRON FIGURE OF AVALOKITESHVARA USD 300 - 500

Seated on a food dog with an elaborate robe and headpiece, this Bodhisattva is known for his infinite compassion. H: 9 1/2 in.

8256: A CHINESE FIGURE OF A BUDDHA USD 300 - 500

His hair on a bun and layered robe, he seats with his hands together, and in a meditating pose on a weaved floor pad. H: 9 3/4 in.

8257: A CHINESE BUDDHIST IRON FIGURE OF AMITABHA USD 500 - 700

He seats in a meditating pose, hands together with only the fingers touching palms up, on a lotus throne, wearing his head and ear
piece. He is said to be the Buddha of Eternal Life, and one of the five cosmic Buddhas of Esoteric Buddhism. With a wooden box. H:
11 1/2 in.

8258: CHINESE JUNYAO-STYLE WINE VESSEL USD 250 - 350

With ovoid body in dark brown-black, and maroon splash on its body. Two handles on the sides and an elaborate foliate rim. H: 11
in.
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8259: CHINESE SONG-STYLE PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Etched and carved with floral blooms, with black glaze. With a wooden box. H: 10 7/8 in,

8260: CHINESE BROWN CRACKLEWARE VASE USD 250 - 350

With fine lines all over the body. A handle on each side. With a wooden box. H: 4 in.

8261: PAIR OF CONICAL GLAZED STONEWARE BOWLS USD 300 - 400

In mottled black and beige color. With wooden boxes. H: 1 7/8 in. D: 4 3/4 in.

8262: CHINESE CELADON TRIPOD CENSER USD 250 - 350

Raised on three leg, with a storage box. H: 4 1/2 in. D: 4 1/2 in.

8263: CHINESE CELADON YAOLINGZUN VASE USD 200 - 300

In mallet form, with two chilong handles. With wooden storage box. H: 7 1/2 in.

8264: CHINESE BEIGE CRACKLEWARE VASE, WITH STORAGE BOX USD 200 - 300

Fine black lines all over its bulbous body with chilong handles, raised by a circular foot. With a wooden box. H: 3 3/4 in.

8265: CHINESE CELADON TRUMPET VASE USD 200 - 300

With a wide mouth and long subtly flared body with a raised band in the middle. With a wooden box. H: 7 3/4 in.

8266: CHINESE CELADON CRACKLEWARE POT USD 300 - 400

With waisted neck to continue to form a bulbous body, simple beast handle on each side. With a wooden storage box. H: 3 1/2 in.
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8267: CHINESE LIUYEPING VASE USD 200 - 300

In willow form, depicting a lush garden, and inscriptions on the back. Mark on the base to read Qianlong. With wooden storage box.
H: 7 3/4 in.

8268: CHINESE CELADON SQUARE FORM GU VASE USD 200 - 300

The wide square mouth tapers down to a knop midsection and continues to form a slightly waisted and flared base. With a wooden
box. H: 8 1/4 in.

8269: A CHINESE AMBER-COLORED STAMP SEAL, FOO DOG HANDLE USD 250 - 350

A playful foo dog chases its ball on its back, as it seats atop a boulder, which fits the oval stamp. With a wooden box. H: 4 3/4 in. L: 5
in.

8270: A CHINESE BLUE AND WHITE BRUSH POT USD 300 - 500

Depicting two dragons amidst fire and clouds facing each other with a scroll bearing inscription in between, all under borders of
scrolls and scrolling waves. Four-character mark on the base to read Qianlong. With a wooden box. H: 5 1/8 in. D: 6 in.

8271: CHINESE SONG DYNASTY JUNYAO-STYLE WINE VESSEL USD 250 - 350

With a purple splash on its mottled blue-green body, having two handles and an elaborate foliate rim. H: 10 1/4 in.

8272: CHINESE YELLOW BOWL, WITH BOX USD 250 - 350

Of peaches on the interior and raised lotus petals around the bowl. Mark on the base to read Qianlong. With a wooden box. H: 3 1/2
in. D: 7 1/2 in.

8273: A CHINESE TUREEN AND COVER, WITH WOODEN BOX USD 350 - 450

Depicting of peaches and bats. Six-character mark on base to read Yongzheng. With a wooden box. H: 6 in. D: 10 1/4 in.

8274: A CHINESE PORCELAIN BRUSH POT USD 250 - 350

Painted with lush and large chrysanthemum blooms on branches, and inscription on the back. Six-character mark on the base to
read Yongzheng. With a wooden box. H: 7 in. D: 7 1/4 in.
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8275: CHINESE IMPERIAL YELLOW SEAL STAMP USD 250 - 350

Stamp handle depicts of a beast in recumbent position atop a base carved with phoenix and tendrils that fits the seal. With a wooden
box. H: 4 3/4 in.

8276: CHINESE ROUND TUREEN AND COVER USD 250 - 350

In bulbous form and with depicting peaches in branches. Six-character mark on the base to read Yongzheng. With a wooden box. H:
6 in. D:10 1/4 in.

8277: A CHINESE ROUND TUREEN AND COVER USD 250 - 350

In bulbous form, and depicting peaches hanging from branches. Six character in double ring mark on base to read Yongzheng. With
a wooden box. H: 6 in. D: 10 in.

8278: GREEN BEAD NECKLACE WITH TASSEL PENDANT USD 250 - 350

With a wooden box. L: 20 1/2 in.

8279: CHINESE CARVED JADE STONE USD 150 - 250

Of a ruyi head and peach above a raised wave H: 4 3/4 in. L: 3 1/2 in.

8280: CHINESE JADE BANGLE USD 200 - 300

With ribbed design. D: 3 in.

8281: CHINESE BRONZE MIRROR USD 200 - 300

Featuring phoenixes and dragons within a border of scrolls. D: 9 1/2 in.

8282: CHINESE BRONZE MIRROR USD 200 - 300

Carved in magnificent, fine details. D: 9 1/2 in.
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8283: FRAMED PAINTING OF A LOCAL SEAPORT USD 300 - 500

Dimensions H: 12 1/4 in. L; 20 1/4 in.

8284: OIL ON CANVAS PAINTING OF A MAID BY A. GORS USD 500 - 800

Framed. Depicts a maid reading in her room. Signature to read A. Gors. H: 24 in. L: 20 in.

8285: OIL ON CANVAS PAINTING OF A LADY BY S. FOURNIER USD 150 - 350

An oil on canvas painting that depicts a lady leaning against a wall. Signature on bottom left to read S. Fournier 74.H: 30 in. L: 24 in.

8286: FRENCH SEVRES WHITE BACKGROUND PORCELAIN VASE USD 500 - 700

Converted as a lamp. The white background porcelain vase is finely hand-painted with gilt details of a figural scene around the
bulbous body. Mounted on a gilt bronze plinth. Total Height: 27 1/4 in.Vase Only: H: 13 1/4 in.

8287: PAIR OF FRENCH SEVRES CRANBERRY RED GROUND VASES USD 800 - 1,200

Converted to lamps. Each vase is beautifully hand-painted with a panel of love scene, and a on the body with exquisite gilt details;
against the cranberry red background. Mounted on a bronze plinth. Total Height (of each): 24 3/4 in.Vase Only: H: 18 in.

8288: PAIR OF FRENCH SEVRES COBALT BLUE BACKGROUND VASES USD 800 - 1,200

Converted as lamps. Each vase is beautifully hand-painted with a panel of a love scene, and a panel of landscape at the back with
gilt details. Flanked on the two sides by lion head ring as handles. Each vase is mounted on a gilt bronze base.Total Height: 25 1/2
in.Vase Only: H: 14 in.

8289: CHINESE SCROLL PAINTING OF A CHILD WITH DRAGON USD 300 - 500

In a roundel under a roundel with calligraphy. Signature to read Fan Zeng. D: 12 7/8 in.

8290: CHINESE SCROLL PAINTING OF FLOWER AND BIRDS USD 200 - 300

With inscriptions on top right. Signature to read Zhang Daqian.
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8291: CHINESE SCROLL PAINTING OF GUAN YU USD 200 - 300

depicting a portrait of Guan Yu. Signature to read Ding Guanpeng to the left. H: 30 1/4 in. L: 17 1/2 in.

8292: CHINESE SCROLL PAINTING OF THE GREAT WALL OF CHINA USD 200 - 300

Signature to read 'Lai Shao Qi.' H: 24 5/8 in., W: 26 in.

8293: MASSIVE 18TH C. CHINESE FAMILLE NOIRE VASE USD 1,000 - 2,000

RESTORED. The baluster body and flaring neck is decorated with an all over openwork design of pheasants perching on ornamental
garden rocks amidst blossoming peonies and flourishing pomegranate trees against the striking black background. H: 36 1/2 in.

8294: ENGLISH VICTORIAN INLAID SIDE TABLE USD 350 - 550

Beautiful raised on three elegant legs with ormolu mounts. The baluster shaped central support is flanked by a circular top with
beautiful parquetry inlaid design. H: 32 in. W: 16 in. Property from an exclusive, private collector in Beverly Hills, California.

8295: 19TH CENTURY ENGLISH PIETRA DURA SIDE TABLE USD 300 - 400

Raised by three elegant legs, with baluster shaped central support. The striking top is beautifully painted with blossoming flowers
with vivid colors and gilt details. H: 27 in. W: 21 1/2 in. Property from an exclusive, private collector in Beverly Hills, California.

8296: OIL PAINTING OF AN ABANDONED BARN BY S. FOURNIER USD 200 - 300

An oil on canvas painting of an abandoned barn in winter. Signature on the bottom right to read S. Fournier. H: 24 in. L: 36 in.

8297: OIL ON CANVAS PAINTING OF WATERFALL BY GREGOR USD 300 - 400

An oil on canvas painting that depicts a majestic waterfall. Signature on bottom left to read Gregor. H: 24 in. L: 32 in.

8298: OIL ON CANVAS PAINTING OF A SEA COAST USD 800 - 1,000

Depicts many ships and boats near the sailing nearby the coast. Signature on the bottom to read C. Leflere. H: 20 in. L: 24 in
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8299: FRENCH PARQUETRY INLAID CARD GAME TABLE USD 400 - 600

Raised on four cabriole legs, the top is beautifully decorated with parquetry inlaid of a floral bouquet, swivels and unfolds to reveal a
dark red felt game surface. A small compartment underneath is revealed when the top is open. H: 30 in. L: 33 in. W: 16 in. Property
from an exclusive, private collector in Beverly Hills, California.

8300: PAIR OF CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASES USD 350 - 550

H: 8 3/4 in.

8301: A CUT GLASS VASE, AND A DRINKING GLASS USD 200 - 300

Of one narrow neck vase, and one drinking glass.

8302: FRAMED PAINTING OF A WINDMILL BY W. PERCY USD 1,000 - 3,000

Framed, depicts a windmill up on a mountain. Signature on bottom to read W. Percy.H: 8 in. L: 10 in.

8303: CHINESE JADE AND HARDSTONE INLAY WOOD SCREEN USD 200 - 300

Inlaid on one side in cloisonne enamel, jade, agate, other hard stones and wood in a balanced arrangement of " One hundred
antiques" motifs, reversed by a black lacquered ground. H: 41 in., L: 15 7/8 in.

8304: TWO THAI EMBROIDERED TAPESTRIES USD 200 - 300

Highly detailed with beads and sequins and in various colors. One depicting a horse rider and the other depicting a figure riding an
elephant. L: 36 in., H: 24 in.

8305: CHINESE FAMILLE ROSE JARDINIERE WITH TRAY USD 600 - 800

Of Republic Period. The body delicately rendered depicting a peach tree with nine fruits hanging amongst many different brightly
toned flowers. Large lappet border around mouth rim and a key fret pattern around lipped rim. Large four character mark to the
reverse. The base decorated with key fret border and scattered sprigs of lotus flowers. H: 15 in., Diameter: 17 1/8 in.
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ASIAN & EUROPEAN HOME DECOR AND FINE ART

8306: LARGE CHINESE SIX-PANEL FLOOR SCREEN USD 500 - 800

Beautifully decorated with a garden scene with beauties and children relaxing. In perfect condition.L: 86 in. x H: 72 1/2 in.

8307: SET OF FORTY FOUR OLD WINE GLASSES USD 200 - 300

H: 7 5/8 in

8308: FRENCH OAK ARMOIRE WITH TWO DRAWERS USD 400 - 600

Two front doors open to shelf and two internal drawers.

8309: JAPANESE BRONZE FIGURE OF A GENERAL USD 300 - 500

Cast with great details, of a Japanese general dressing in a traditional armor.

8310: CHINESE BLUE AND WHITE LANDSCAPE VASE USD 300 - 400

Beautifully painted with a landscape scene on the body, flanked by two handles on the neck. H: 23 1/2 in.

8311: LARGE 19TH CENTURY JAPANESE IMARI CHARGER USD 300 - 400

From the Private Collection of Harry Lawrence of Laguna Beach. Enameled with geese on rockery and in flight below various
geometrical designs, within panels of red and blue foliage around the rim, painted around the exterior splashes of three meandering
tendrils and flower blossoms. H: 18 1/2 in.(47cm)

8312: CHINESE TURQUOISE GROUND BOTTLENECK VASE USD 300 - 500

With foo lions. Double-ring six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 16 in.

8313: FRENCH SEVRES SKY BLUE BACKGROUND LIDDED VASE USD 500 - 700

Beautifully hand-painted with a panel of a love scene with a panel of landscape scene on the body with gilt details; against a
beautiful light blue background. Flanked by two gilt bronze lion-head ring handles. Mounted on a bronze plinth. (Lid is restored).Total
Height: 19 in.Without Plinth: 17 1/2 in.
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8314: OIL ON CANVAS OF A SNOWY LANDSCAPE BY GABRIS B. USD 250 - 350

A beautiful oil painting that depicts a winter landscape of a streaming river amongst snow. Signature to read Gabris B. H: 24 1/4 in.
L: 36 in.

8315: LARGE CHINESE CABINET WITH INLAYS USD 500 - 800

With hinged doors which opened up to multiple compartments and drawers. Beautiful and intricate carved details on the columns on
the two side, as well as on the short foot. Inlaid with stones in the front with design of children performing dragon dance.H: 48 1/4 in.
L: 42 in. Depth: 20 1/4 in.

8316: FRANCOIS (CARBUCCIA) CARBU, FRENCH, 1896 - UNKNOWN USD 500 - 800

Oil on canvas painting depicts a beautiful seashore scene with waves crashing on the beach under moonlight. Signature to on
bottom left to read Carbu.Francois (Carbuccia) Carbu, was a French artist who was known for painting of seascapes and boats.H: 21
in. L: 39 in.

8317: JOHN HUMPHRIES, CANADIAN (1882 - 1958) USD 300 - 500

A beautiful watercolor painting on paper of a small town nearby a lake. Signature on bottom to read J Humphries.Without Frame: H:
6 1/2 in. L: 12 3/4 in.

8318: FRENCH STAND WITH MARBLE-TOP AND MIRROR USD 300 - 500

With a reddish pink-veined marble-top, one lower and one upper shelf. A single drawer with an ormolu pull. Features a mirror,
adorned with an oblong hand-painted plaque of depicts a group of nobles. Decorated all around with fine gilt details. H: 47 in. L: 22
in. W: 12 in. Property from an exclusive, private collector in Beverly Hills, California.

8319: 19TH C. CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 500 - 800

With a bulbous shoulder. Beautifully painted with panels of auspicious objects, phoenixes and flowers around the body.H: 15 in.

8320: PAINTING ON CANVAS OF A SNOWY PORT BY CHER HOEVEN USD 250 - 350

Depicts a town which is covered in heavy snow. Signature on bottom left to read Cher Hoeven. H: 19 in. L: 23 in.
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8321: PAIR OF CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASES USD 300 - 600

H: 9 1/2 in.

8322: MAGNIFICENT GILT BRONZE MANTEL CLOCK USD 500 - 800

With a gilt bronze case with great details, clock dial with roman numeral markings. Adorned with a figure of a nobleman sitting on
top, sitting on a tree trunk, and playing with a bird. H: 18 in.

8323: PAIR OF JAPANESE CLOISONNE VASES USD 400 - 600

Each painted with a crane in a pond with blossoming flowers, with a beautiful sky blue background. Both are in perfect conditions.H:
7 1/4 in.

8324: SET OF SIX BOHEMIAN GLASSES USD 400 - 600

Each glass is raised on a tall stem, beautifully decorated with gilt details.

8325: PAINTING ON BOARD OF A FRENCH GIRL IN WHITE DRESS USD 300 - 400

Dimensions: H: 16 in. L: 12 in.

8326: CHINESE BLUE AND WHITE RECTANGULAR PORCELAIN VASE USD 200 - 300

With an upright rectangular shape, each panel depicts of flowers or shrubs. Six character mark on the base. H: 10 1/4 in.

8327: EARLY 20TH CENTURY CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 200 - 300

H: 16 1/4 in.

8328: SMALL CHINESE JADEITE PLANTER, EARLY QING USD 200 - 300

Early Qing Dynasty, of period. Etched, and with streaks of pale red on the body. With a wooden stand H: 3 1/4 in.Part of the
collection of Mrs. Daisy Lintilhac
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8329: CHINESE STACKING PORCELAIN FOOD BOX, REPUBLIC PD USD 200 - 300

Republic Period. H: 5 3/4 in. D: 4 3/4 in.Part of the collection of Mrs. Daisy Lintilhac

8330: CHINESE SCROLL PAINTING USD 200 - 300

Depicting two birds under trees. Signature to read Li Ku Chan. H: 52 1/2 in., W: 25 1/2 in.

8331: CHINESE SCROLL PAINTING OF LANDSCAPE USD 200 - 300

Possibly by Shan Sui -- Depicting a scene of mountain landscape with river, bridge and fisherman. Inscribed on the upper left, with
two artist's seal. H: 53 3/4 in. L: 26 1/2 in.

8332: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CITY PORT SCENE USD 200 - 300

A beautiful oil on canvas painting that depicts a city port. Signed on the bottom to read Carlos Stephonso.

8333: SMALL KOREAN BLUE AND WHITE BOWL USD 200 - 300

Painted on the exterior with blossoming flowers, with a wooden stand. Damaged around the rim. H: 3 in. D: 7 in.Part of the collection
of Mrs. Daisy Lintilhac

8334: BEAUTIFUL OIL ON CANVAS PAINTING OF A LANDSCAPE USD 200 - 300

Signed on bottom right to read James Steele.

8335: CHINESE REVERSE PAINTING GLASS PLAQUE USD 300 - 400

Depicts a beauty dressing in flowing robe with two children happily playing in a garden scene and catching dragonflies. 19 7/8 in. (L)
x 13 1/8 in. (W).

8336: PAIR OF WOODEN STANDS USD 500 - 700

Each is of square shaped and decorated with elegant, carved details.
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8337: CHINESE BLUE AND WHITE DISH, EARLY QING DYNASTY USD 300 - 500

Painting in the center with a Chinese character "Shou", encircled by five bats. On a wooden stand. H: 3 1/4 in. D: 11 in.Part of the
collection of Mrs. Daisy Lintilhac

8338: PARQUETRY SLANT-FRONT DESK USD 300 - 500

First half 20th Century; the hinged front reversing to a writing surface lined with later gilt-tooled brown leather; Condition: veneer loss
to back; scattered areas of lifting to veneer. H: 35 in. W: 28 1/2 in. Depth: 16 in.

8339: FRENCH CHAMPLEVE ENAMEL SEVRES VASE USD 300 - 400

Pig dragons are zoomorphic forms with a pig-like head and elongated limbless body coiled around to the head and described as
"suggestively fetal".H: 3 3/4 in. x W: 2 1/12 in.

8340: CHINESE SQUARE VASE USD 300 - 500

Body has carving of scrolls and each side has a figural cartouche panel. H: 19 1/2 in.

8341: CHINESE FAMILLE ROSE BLUSTER VASE USD 350 - 550

Beautifully painted with phoenixes in a blossoming garden scene. H: 18 3/4 in.

8342: OIL PAINTING ON CANVAS OF A COUNTRY POND USD 200 - 300

No signature could be found. H: 20 in. L: 24 in.

8343: OIL ON CANVAS PAINTING OF FLOWERS IN A VASE USD 200 - 300

A vase of flowers. Signature to read as "Dufort" to the bottom right. H: 24 in. L; 20 in.

8344: PAIR OF LARGE CHINESE CELADON VASES USD 500 - 700

H: 24 1/2 in.
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8345: OIL PAINTING ON CANVAS OF FLORAL STILL LIFE USD 350 - 450

Signature to read G. Hally on bottom left. H: 20 in., L: 24 in.

8346: FRENCH CORNER CABINET WITH MIRRORED TOP SHELF USD 500 - 800

Beautifully hand-painted on the front hinged door of nobles in a garden scene. Decorated with ormolu mounts, with mirrored top shelf
and red-veined marble-top. H: 53 in. L: 26 1/2 in. W: 16 1/2 in. Property from an exclusive, private collector in Beverly Hills,
California.

8347: OIL PAINTING OF A CHIMPANZEE HOLDING A PUG USD 300 - 400

An amusing painting of a chimpanzee in a dress and head garland holding aloft a feeding bottle on her right, and carrying a pug in a
christening dress in her left arm.

8348: ANTIQUE BRONZE VASE, CONVERTED TO LAMP USD 1,000 - 2,000

Early Qing Dynasty. No shade. H:Private Collection

8349: CHINESE BRONZE CENSER WITH PLINTH USD 250 - 350

Decorated with gilt details of Buddhist scriptures all around the body. The plinth is beautifully decorated with gilt details of water
lily.H: 7 1/4 in. W: 7 in.

8350: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD STATUE OF A GUANYIN USD 800 - 1,200

In long flowing gown, her hair in high bun, and standing on double pedestal. H: 40 in.

8351: FRAMED WATERCOLOR PAINTING OF A PIANIST USD 300 - 500

Framed. A watercolor painting on a paper that depicts a pianist playing piano. Signed on bottom which is illegible.Painting Only: L: 8
in. H: 10 1/2 in.With Frame: L: 13 1/2 in. H: 17 1/2 in.

8352: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 500 - 700

Hand painted underglaze of foo lions amidst flames and auspicious objects around the body of the vase. H: 20 1/2 in.
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8353: 19TH C. JAPANESE HAND-CARVED RED LACQUER CHAIR USD 350 - 550

Of 19th century. Beautifully hand-carved with details of dragon.

8354: CARVED ALABASTER THOUSAND HAND GUANYIN USD 20,000 - 25,000

With wooden stand. H: 28 in.

8355: A BEAUTIFUL LARGE FRENCH ORMOLU-MOUNTED CABINET USD 6,000 - 8,000

After the school of Jean Becker, who was a 19th century French royal furniture maker and chief cabinet-maker of Napoleon III on a
monthly retainer being a permanent employee of the imperial. The cabinet is flanked with a display window on each side, and with a
large diamond pattern inlays all over its facade, the top has forest green marble and it's decorated with scrolling ormolu-mounts, and
the cabriole legs fitted with matching ormolu. H: 60 3/4 in. L: 100 1/2 in. Depth: 22 1/2in

8356: WOODEN CHEST WITH DRAWERS USD 200 - 300

With flowers and brass hardware. In verso marked "Brittany Heritage".H: 57 in. W: 26 1/2 in. Depth: 17 in.

8357: LARGE CHINESE REPUBLIC PERIOD CELADON CHARGER USD 500 - 800

Of Republic period, decorated with carved details all around the charger.Diameter: 16 1/2 in.

8358: ANTIQUE ENGLISH HAND-PAINTED OCCASIONAL TABLE USD 500 - 700

Raised on four legs, with ormolu mounts. Beautifully hand-painted on the side, as well as on top of a lover's scene, with a glass top.
H: 22 in. L: 30 in. Property from an exclusive, private collector in Beverly Hills, California.

8359: CHINESE CABINET WITH SOAP STONE INLAYS USD 200 - 300

Doors with hand-carved appliques of figural scene, and top panel lined with soap stone appliques of auspicious objects.
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8360: OIL PAINTING ON CANVAS OF A VILLAGE BY CHER HOEVEN USD 500 - 700

Depicts a quaint rural village at the foot of a snowy mountain. Signature on bottom left to read Cher Hoeven. H: 20 in. x L: 24 in.

8361: ENGLISH STAFFORDSHIRE FIGURE USD 300 - 500

Male figure with a headdress riding a horse. The horse stands on an alligator. Mounted to a porcelain base. Front left leg of the
horse is broken. H: 12 in.

8362: CHINESE LOTUS COVERED BOWL USD 300 - 500

Beautifully painted with pink & yellow layered pedals, with gilded finial. Six-character mark to read Yongzheng on the bottom. H: 8
1/4 in. D: 7 in.

8363: OCTAGONAL CHINESE FAMILLE VERTE PORCELAIN CHARGER USD 300 - 500

Decorated with figural motif and garlands, exterior side of the plate has floral wreaths

8364: BEAUTIFUL FRENCH GILTWOOD MARBLE-TOP SIDE TABLE USD 300 - 500

A rectangular yellowish grey-veined marble top above a chest. The hinged front panel with lock opens up to a chest, beautifully
adorned with a hand-painted oblong panel of two nobles, surmounted by a carved ribbon-frame, and reticulated woven panels.
Finely carved with beautiful entrelac and foliage details, raised on four tapering fluted legs. H: 42 1/2 in. L: 35 1/2 in. W: 36 1/2 in.
Property from an exclusive, private collector in Beverly Hills, California.

8365: CUT CRYSTAL CENTERPIECE WITH BONBON DISH USD 200 - 300

Mounted on a white marble plinth, flanked by a gilt bronze luster that adorns with drop crystals. Seated atop with a beautiful cut
crystal bonbon dish.H: 15 in.

8366: CHINESE ENAMELED FAMILLE VERTE PORCELAIN VASE USD 800 - 1,200

H: 11 3/4 in. W: 10 in.
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8367: NINE-LIGHT GLASS CHANDELIER USD 300 - 500

With eight arms and a central light.

8368: PAIR OF CHINESE FAMILLE ROSE SQUARE PLANTERS USD 800 - 1,000

Painted around the body with early Spring scenery and an estate in the mountain. H: 8 1/2 in. x W: 11 in.

8369: LARGE CHINESE TURQUOISE GROUND VASE USD 300 - 500

Painted around the body with an immortal scene. Flanked by two red elephant-trunk as handles. Four-character mark on bottom to
read YongQing ChangChun. H: 20 7/8 in.

8370: ELEGANT THREE-TIRED MARBLE TOP SIDE TABLE USD 200 - 300

Raised on three tall cabriole legs with beautiful ormolu mounts. Three tiered heart shaped shelve with dark green-veined marble top.
H: 38 1/2 in. W: 13 in. Property from an exclusive, private collector in Beverly Hills, California.

8371: GROUP OF FOUR GLASS ITEMS USD 400 - 600

Each one is beautifully hand-painted with multicolor floral blossoms.

8372: 59 PIECES EPIAG AICH DINNER WARE USD 300 - 500

Made in Czechoslovakia. Comprising of 47 plates, 8 teacups, 1 large bowl, 1 creamer, 1 sugar holder, and 1 teapot.

8373: 77 PIECES OF HAVILAND FRANCE DINNER WARE USD 300 - 400

Rim painted with green color and flowers. with gilt handle.

8374: CANADIAN OIL PAINTING ON CANVAS OF LANDSCAPE USD 200 - 300

Depicts a beautiful winter landscape. Unsigned.H: 23 in. L: 31 in.
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